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...1029a, skarpetki, mercedes, 16zga...

Czas podzieli¢ prezenty. Swiety Mikolaj ma na magazynie k rodzajéw prezentéw i
musi je rozstawi¢ na swoich saniach. Nie chce zrobi¢ jednak tego w sposob losowy, chciat-
by zrobi¢ to ALGORYTMICZNIE. Jego pomyst jest taki: ,Méj worek ma pewna liczbe
przegrodek, wszystkie sa ulozone jedna obok drugiej, a w kazdej przegrodce miesci sie
doktadnie jeden prezent. Naraz jednak jestem w stanie skupi¢ si¢ jedynie na n kolejnych
przegrodkach. Gdziekolwiek spojrze, cheiatbym, aby ciag prezentéw, ktory widze byt nie-
powtarzalny. Tylko te elfy opdzniaja robote, bo uktadanie tych prezentéw zajmuje im
cala wiecznosé!”

Jak wida¢ Mikotaj mysli o algorytmach zamiast o osobach otrzymujacych prezenty.
Dlatego tez tak czesto otrzymujemy podarki, ktérych wcale nie chcemy! Jezeli chcesz
by¢ pewien, ze sam otrzymasz taki prezent jaki sobie wymarzytes, poméz Mikotajowi
utozy¢ prezenty w odpowiedniej kolejnosci, czyli w taki sposob, aby kazde kolejne n
prezentow tworzyto unikalny podciag w obrebie catego ciggu prezentéow. Twoim zadaniem
jest podanie najdtuzszego takiego mozliwego ciggu poprzedzonego liczba prezentow w tym

ciagu.
Specyfikacja wejscia
W pierwszej linii znajduje sie liczba zestawow T (1 < T < 100). Kazdy zestaw sktada

sie z liczby n (1 < n < 10) oznaczajaca pole widzenia Mikolaja oraz liczby k (1 < k < 10)
mowigcej ile jest roznych typow prezentow.

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych nalezy wypisa¢ liczbe oznaczajaca ile wynosi dhugosé
najdtuzszego mozliwego do utworzenia ciggu speliajacego wymagania Mikotaja, nastep-
nie wypisa¢ go (dowolny z nich). Zaktadamy, ze typy prezentéw oznaczamy numerami od
0 do k£ — 1. Kolejne cyfry ciggu wypisz po sobie w jednym rzedzie bez zadnych biatych
znakow pomiedzy. Uwaga! Mozna zatozy¢, iz dane bedg tak dobrane, ze najdtuzszy taki
ciag bedzie na pewno krétszy niz 1.000.000.
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